

城管与摊主纠纷，造成交通堵塞

事发肥东，有关部门介入调查

本报记者

“城管的行为太不文明了，不仅殴打摊主，居然连好心上前劝说的学生也打。”昨日，一读者向本报反映称，肥东县城发生城管打人，连带劝架的学生也被打。

围观市民：引发道路堵塞

据该读者称，10月31日下午4:00左右，一对夫妻在肥东二中门口经营豆腐摊，这时有几个城管过来，不知什么原因双方发生了冲突。几个城管追打女摊主，最终在桥头集路与龙泉路交会处抓住了女摊主，并对女摊主拳打脚踢，女摊主最终被打倒在地。

“城管追打的过程中，有几个学生经过，其中一学生上去劝架，说了几句，结果城管又和学生发生冲突，一城管掐住该学生脖子，把其推到了一边。有学生准备用

手机拍下打人的现场，就在此时城管直接夺走了学生的手机，狠狠地摔在地上。”该读者描述，后来围观的人越来越多，有几百人，一度造成交通堵塞。

政府部门：事件已得到妥善处理

昨日下午，记者联系了肥东城管大队，工作人员说：“现在事情还在进一步调查处理，结果还没出来，我们也不好说。”随后，记者又向肥东二中核实是否有学生被打一事，相关负责人称，事情已经处理好了。

肥东县政府部门就此事件回应称，经查，10月31日下午4点半左右，县行政执法局执法人员在行政执法时与一摊主发生推搡，几名路过的学生在围观时与执法人员发生冲突，致使大量群众围观，造成交通一度堵塞。该县委、县政府主要负责同志高度重视，迅速赶赴现场进行处置。聚集人员经公安部门劝解疏导后陆续散去。

目前，事件正在进一步调查处理之中。



安徽大学本部(龙河校区)已建校80余年，校园里那些差不多与校“同龄”的石桌石椅，给一代代安大人留下了深刻回忆。曾经，在这里有朗朗读书声，在这里一群群怀揣梦想的大学生聊梦想，当然，还有关于青涩的爱情……而现在的安大本部正在修建，大规模的挖、修、砍……一批一批的石桌石凳在消逝，没有了石桌石凳的会议，没有晨读的意境……

记者 俞宝强/文 黄洋洋/图

临时停车位堵了小区大门

星报讯(陈韵文 本报记者)“小区门口道路划为临时停车位，别人方便了，但是小区内车辆根本无法进出。”昨日，家住省城口腔医院宿舍的居民们抱怨，红星路不少路面被划为临时停车场，影响周边小区车辆正常出入。

昨日上午10点左右，记者来到红星路上，发现很长一段路面两侧都停满了车。由于该路段为单行道，路面较窄，过往车辆通行缓慢。

在红星路口口腔医院宿舍大院门口记者看到，一辆黑色轿车堵住了小区唯一的车辆出入口。“大门每天都被堵，车辆进不来也出不去，我们已向交警部门多次反映，要求在大门口附近停车位。”该小区一居民气愤地说。

交警部门表示，红星路上常有人违章停车，多次处罚过违章车主。“如果有市民发现有违章停车而影响交通，可以打电话通知我们，我们会派人过去处理的。”该工作人员说。

星报提醒

支付2元手续费被骗9千

星报讯(记者 张敏)“明明显示支付2元手续费，转眼间卡里的现金全部被转走。”合肥市民小王在诧异的同时，也向合肥警方报案。

小王说，自己经常在淘宝上购物，10月31日下午14时许，自己在家中电脑上，登陆网站购买了一双运动鞋，“价格是99元，我用支付宝将钱汇给了卖家，显示交易成功。”没过一会儿，小王接到了一个陌生电话，对方告诉小王，必须再另行支付2元手续费，才能收到货物。小王没有起疑心，根据对方发来的一个链接地址，毫无防备地点击确认，支付了2元手续费。

让他始料不及的是，一个小时后，小王查询银行卡余额时，竟发现卡内9000元现金全部被转走，再与对方电话联系，发现已经关机。事后，小王分析认为，问题可能就出在那个网站链接，“很可能是个钓鱼网站，这次居然栽在了‘2元手续费上’”。目前，小王已报案，警方正在做进一步调查。

星报提醒：类似的网络诈骗手段层出不穷，骗子会穷尽心思地盗取买家的账户和密码信息。爱网购的市民一定要在正规的银行网站或者支付宝上进行，千万不要相信不明网址链接。

4000元赔偿，半个月没“到位”

星报讯(记者 马冰璐)昨日，家住合肥长江东大街一小区的居民陈女士来电称，房子总下水管漏水，导致她家地板、橱柜有损坏，“最后认定是开发商责任，对方也答应赔偿4000元，但拖了半个月，钱还没到账。”

陈女士说，今年7月，厨房出现漏水迹象，后来，漏水还殃及到楼下的住户。考虑到房子已装修过，她便找来装修公司查找原因，查了很长时间，最后终于查清漏水的“罪魁祸首”是总下水管，“这是开发商的责任。”

10月8日，她找来物业和开发商，“现场察看后，开发商承认是他们的责任。因

为漏水导致厨房橱柜受损，为了查清原因，餐厅的地板也被撬了，“10月15日，双方达成协议，开发商给予4000元赔偿。”

“如今半个月过去了，钱一直没有到账，维修也没法进行，家里一团糟。”针对此事，小区物业一位工作人员表示，开发商给出的说法是“下周一、周二左右，钱可能要到账。”

随后，记者联系上开发商，一位张姓负责人表示，前期准备相关材料花费了一些时间，目前申请报告已经递交上去，还需要履行一些审批手续，下星期这笔款项应该能到位。

预付服装货款打了水漂

星报讯(记者 马冰璐)昨日，合肥市民陈先生来电称，一年多前，他和一个服装代理商合作，“去年下半年，我预付了一笔货款，但货一直没给齐，如今人也跑了。”

陈先生说，去年下半年，他预付了一笔货款，但当时对方手上没有新货，“于是就给了1000多元陈货，还剩3000多元货款在他手上。”从今年开始，对方一直没进新

货，货款也一直没退回来。

“今年7月，他说，店铺要搬迁，等新店装修好再告诉我具体地址。”随后，人便没了踪影。“如今想来，这都是为‘跑路’做准备。”陈先生说，眼下他准备报警。

星报提醒：类似的卷款私逃、卷货私逃的事屡见不鲜，希望大伙在诚信互利的合作基础上，对生意伙伴多留点心，切勿不设防。

天鹅湖步行街“新经济投资高峰论坛”将于2012年11月10日盛大启幕。多名知名经济专家应邀出席，他们将就近年全球经济走势、中国经济现状及投资创富等问题展开深入的解读，分享目前经济形势下的投资经验；多名政商名流解读政务区商圈、天鹅湖商业的现状与未来展望，为投资创富解惑；欢迎省内外财智阶层亲临现场，与专家学者现场探讨新经济。

四座MALL环绕，执掌万向钱潮

新地、万象城、万达、银泰，吸聚全省中高端消费力

新地MALL、万象城、万达、银泰城，中国最顶级的国际SHOPPING MALL集群；天鹅湖步行街，集群核心最稀缺的国际商业街区。四座MALL、一座街，是合肥高端商业最集中的地方，并在地段上形成围合。几大商业巨鳄差异化定位，SHOPPING MALL

天鹅湖步行街领衔，专家论道新经济 唯一可售商铺即将开盘，仅81席，抢筹倒计时

与商业街区等商业形态互补，品牌商家及业态互相补差，人气、财富流通。

13万m²新地MALL，年底开业

百盛等8大主力店进场装修，钱潮转瞬即至

13万m²新地MALL即将开业，差异化定位为年轻、时尚的精致家庭生活馆，充分融合餐饮、娱乐、旅游等综合功能。科学合理的业态规划，多元人气业态组合，以酒吧、娱乐、酒店、影院、秀场、餐饮、零售等为主，打造集聚型文化休闲主题街区，未来，这里将成为商圈内唯一的人潮聚集地，百盛百货、金逸国际影城、俏江南、永辉超市、一兆韦德、卡通尼乐园等人气品牌主力店，现已进场装修，人潮、钱潮转瞬即到。

百盛，系马来西亚金狮集团旗下连锁时尚百货品牌，云集了来自世界各地优质多样化商品和国际一线品牌；永辉超市，中国首批将生鲜农产品引进现代超市的流通企业之一；还有中国最具发展潜力餐饮服务管理集团：俏江南；和记黄埔有限公司旗下屈臣氏集团之保健及美容品牌：屈臣氏；台湾卡通尼乐园有限公司旗下主要品牌：卡通尼乐园……诸多人气品牌主力店的开业，将集聚成最具人气的核心消费区，唯一成熟地，人潮、钱潮迅速流通。天鹅湖步行街，唯一可售商铺，仅81席，占据商圈唯一的核心理消费区，唯一的成熟创富中心，“钱景”不可限量。

天鹅湖步行街，即将开盘

唯一可售商铺，百人抢一铺，分秒值万金

天鹅湖步行街筹倒计时，省内外富豪必抢资产，钱潮人气所向，财富所向。天鹅湖步行街，占据政商核心地段，占有顶级商圈最核心的位置，占有国内外一线品牌集群的超强商气、财气，占有最美丽的天鹅湖前排景观资源，占有最便利的双轨交通资源，坐享60万稳固消费力，更有省内外中高端消费客群千万人潮，24小时永续创富。天鹅湖步行街，集优越为一身，成就他人不可超越的创富优势，造就安徽创富先锋，永续增值。

13万m²新地MALL 100%自持保障，统一管理，全面捍卫每一分钱，为财富营造整体浓厚商业氛围，扩大整体商业辐射力及影响力造势。核心商铺，买一得二，超值空间赠送，财富分秒巨增！现正火爆认筹中，一铺在手，尽享百年创富源泉！